



В Московской области к осмотру места происшествия подключились опытные криминалисты центрального аппарата Следственного комитета России



Для оказания практической помощи в расследовании причин аварии, произошедшей в Московской области, в Наро-Фоминский район направлены криминалисты центрального аппарата СК России. По предварительным данным следствия, от грузового поезда, следовавшего в Москву, на перегоне между станциями Бекасово-1 - Наро-Фоминск отсоединился контейнер и задел ехавший в Кишинев пассажирский поезд, повредив при этом три вагона. В результате столкновения 6 человек погибли, 25 человек госпитализированы. По данному факту следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта, повлекшее по неосторожности смерть двух или более лиц). В настоящее время следствием рассматриваются три версии произошедшего: ненадлежащее состояние подвижного состава грузового поезда,



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

ненадлежащее состояние железнодорожных путей, нарушения в действиях членов локомотивной бригады грузового поезда. На данный момент следователями установлено, что непосредственно перед аварией на данном участке дороги проводились ремонтные работы. Выполняется комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Следователями Московского межрегионального следственного управления на транспорте и опытными криминалистами центрального аппарата СК России проводится осмотр места происшествия, назначаются различные экспертизы. Следователями изъяты скоростемерные ленты обоих поездов и направлены на исследование. Руководитель управления В.И. Маркин

20 Мая 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/522191>